

“英国剑桥大学和伦敦政治经济学院不仅同为全球知名学府,也是许多学子做梦都想入读的大学。但英国《每日电讯报》报道,据一家约会网站的数据显示,在去年,剑桥大学和伦敦政治经济学院的女生要比英国其他大学的女生更有兴趣参加援交约会。该网站管理者称,此种现象与当下学费高涨,学生被助学贷款等债务压得喘不过气有关。”

“干爹”不是中国特产 国外女生也“拼爹” 经济不景气 英美名校女生网上傍“糖爹” 寻包养以支付学费,每月可从其处获得不菲生活费



1 众多名校女生要找“糖爹”

提供数据的 SeekingArrangement.com 网站饱受争议,这是一个经常有年收入高达17万英镑的老年男性企业主或者高管出没,他们被称为“糖爹”,到这里就是为了寻找年轻的约会对象,都承诺会在包养“糖宝”期间支付现金。

而那些在大学里读书且出现资金问题的年

轻女孩就是他们的“糖宝”。

据网站管理者透露,愿意在网站注册的女大学生在提供一个在校邮件地址后,便可以获得一个免费的高级会员资格。目前有超过200万的会员,其中44%是大学生。

据网站的注册记录显示,有168名剑桥大

学的女学生加入到了援交行列,令该校的援交人数排名位居榜首。其次是伦敦政治经济学院(163名)和肯特大学(160名)。

报道称,英国本科生一年的学费最多为9000英镑,找到“糖爹”的女大学生每月就可以从金主手上得到5000英镑,学费、书费、生活费等问题立马得到解决。

3 新加坡逃兵办争议网站

有消息指出,通过该网站建立的关系中有80%涉及性。但网站首席执行官韦德·布兰登却否认网站与卖淫有关,他说:“大学生活应该是一个开阔思想,体验新事物的好机会。由于近期大学普遍调涨学费,导致大学生负债累累,更不要谈什么体验机会。”网站发言人格因则表示,不是所有的“糖宝”都有义务陪金主上床,这取决于他们之间的协定。有时候这种关系会变得更亲密,他们的网站甚至还收到过一些婚礼请帖。

据悉,这家网站的创始人韦德·布兰登来自新加坡,他通过 SeekingArrangement.com 赚到了人生中的第一桶金。布兰登既是美国麻省理工学院的双学位高材生,又是一名为逃避新加坡国民服役义务而触犯法律不能回国的逃兵,还是一个不善交际的恋爱困难户。

据《重庆晨报》

2 经济疲软促使业务大增

这种情况同样也出现在美国。据美国媒体报道,在美国当前经济复苏势头疲软的形势之下,大学学费虽持续上涨,但工作却更难找到。找个能提供经济支持的“糖爹”越来越受那些苦于无力支付学费的女大学生的欢迎。

SeekingArrangement.com 最近发布了美国“糖宝”增速最快的20所学校,佐治亚州立大

学、纽约大学和坦普尔大学位居榜首。该网站公布的2012年数据表明,占新用户人数比例最多的是纽约大学的女大学生,去年有285名;而哥伦比亚大学则是注册用户排名前20的大学里唯一的一所常春藤盟校,去年共有100名女生在网上注册。

该网站称,参与援交的“糖宝”一般每月

能从“糖爹”那里得到约3000美元的生活费和礼物,足以支付大部分学校的学费和生活开支。该网站发言人珍妮弗·格因指出,造成这种现象的原因很可能是纽约市的消费水平高,学费和房租急速飞涨。纽约大学和哥伦比亚大学都以学费高昂而闻名,一年开销近6万美元。

便血,或是肛肠肿瘤早期信号

专家提醒:便血藏恶变,莫当痔疮医,便血症状患者拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333,申请彩色超导光肛肠镜免费查病因

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,且中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把其它肛肠疾病当做痔疮来看待。

早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%,而晚期则只有20%~30%。专家强调,有了便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等症状,需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

便血是一种很常见的消化道疾病症状,有的人不以为然。殊不知,便血的最大隐患可能是直肠恶性肿瘤的一种信号。从门诊数据统计显示,近10天内因肛肠疾病到医院就诊的300多人中,竟然查出5名肛肠肿瘤患者,其中年龄最轻的只有36岁。

据河南曙光医院冉纪萍主任介绍说,因为肛肠肿瘤早期缺乏特异性表现,有的病人只表现为大便习惯性改变或程度不同的便血,患者自己认为是痔疮并不在意。据有关部门统计表明,有大便带血症状的肛肠肿瘤患者,一个月内没去医院检查的有90%,半年内没有及时就诊的达50%,只有不到10%的病人发现有便血就立刻去医院就诊了。冉主

任说,肛肠肿瘤如果能早期发现并及时进行治疗,有70%~98%的病人是可以治愈的。

那么如何辨别痔疮和肛肠肿瘤呢?肛肠肿瘤和痔疮症状最大的相似之处就是大便带血,从临床上接触的病例来看,80%的肛肠肿瘤患者,都有便血的情况。所以,便血是肛肠肿瘤早期最重要一个信号。可实际上,许多人对此并不重视,或者是觉得便血不过是因为大便干燥所致,索性就把它当作痔疮来治,最后耽误了治疗。

冉主任说,想要分清是痔疮还是肛肠肿瘤并不难,只要掌握两者一些基本特征,平时多留意自己的排便情况,还是能够区别清楚的。在肛肠疾病的便血中,若便和血分开且颜色鲜

红,病变多在肛管直肠部,如内痔、肛裂、肛管直肠恶性肿瘤等。若滴血且血色深红者,多属湿热下注型,如Ⅱ期内痔、肛管乳头瘤并感染、肛管和直肠息肉;若夹有血块或红白黏液,多属湿热血瘀型,如大肠血管瘤,肛管直肠恶性肿瘤的早、中期。

国内肛肠泰斗董平教授指出,肛肠疾病治疗应从第一次便血开始,因为便血掩盖了多种肛肠疾病,而且不易察觉,很可能拖延导致恶化。因此如若发现便血,患者就应及时到正规医院检查治疗,以免贻误治疗酿成恶果。若平日市民有便血、肛门疼痛、肿物脱出、肛门下坠等症状,请拨打救助专线0371-63523333,申请预约肛肠镜免费筛查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者;
- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

肛肠疾病查病因 选对医院是关键

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也常常属于中晚期,究其原委,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于便血早期症状不理睬。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊,因此没有进行必要的检查,如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次,就肛肠恶性肿瘤本身特点讲,其自然史可达10~30年。

冉主任指出,凡大便带血超过一周者,需到专业肛肠医院进一步检查,最关键就是

要排除早期结、直肠肿瘤以及各种肛肠疾病。还特别要提醒的是:看肛肠疾病一定要去专业的肛肠医院进行就诊。专业经验丰富的肛肠专家,通过电子肠镜检查可发现99%以上的早期肠肿瘤以及各种肛肠疾病。可见,肛肠肿瘤的早期发现并不难,关键是对初期症状——便血的重视,最关键的就是要早发现、早治疗,以免误诊误治。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台

超导光电子肛肠镜,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。